AAB BIOFLUX

Advances in Agriculture & Botanics-International Journal of the Bioflux Society

Erratum

In ABB Bioflux Volume 7/2015 the following errors were made:

Page 127, line 3: "Liferdi Lukman" should read "L. Liferdi"

Page 137, line 48: "Liferdi Lukman" should read "L. Liferdi" Page 137, line 57: "Lukman L." should read "Liferdi L."

Online version has been corrected.